



## 37653 – 位信仰基督教的女士想封斋

---

### السؤال

我是一位信仰基督教的女士，非常令人遗憾的是：我不相信自己的宗教；我信仰真主和他的使者，我想在伊斯兰历的斋月封斋；但我现在仍然是一个基督教徒，我可以在斋月中封斋吗？我不知道怎样才能成为穆斯林，我在心灵中觉得自己是一位穆斯林，但我认为仅仅感觉是远远不够的。

### الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。

这位富有理性的女士！我们祈求真主开阔你的心胸，让你进入伊斯兰教！

如果你没有进入伊斯兰教，你的斋戒只能是忍饥挨饿，因为真主不会接受所有的功修，除非它建立在正确的信仰和宗教的基础之上。

对你来说至关重要的事情就是迈出正确的一步：就是进入伊斯兰教，然后履行拜功和斋戒、诵读《古兰经》、履行其它的功修，藉此复活自己的心灵，开阔自己的心胸；你进入伊斯兰教不是难事，只需要念两个“作证词”：我作证万物非主、唯有真主；我作证穆罕默德是真主的使者。

你在心灵中有进入伊斯兰教的感觉，这是非常好的现象，你应该采取最后的行动：坚决果断的争取你在今世和后世的幸福。

正如你在问题中所说的那样，你没有信仰自己的宗教，如果一个人在自己的生活中没有宗教信仰、没有价值观念和遵循的天启制度，那么这个生活还有什么价值呢？！！！！

难道你以为这个现世生活就是吃喝玩乐和纵欲狂欢，然后一死百了吗？

决不是这样的！！死亡之后还要清算人在现世上的工作，之后还有天堂和火狱！

你应该努力使自己成为得救之人，不要拖延，也不要等待！人生的火车在前行，每个人不知道人生的火车什么时候停止，但是每个人的火车会在后世的第一站停止，到那时候悔之晚矣！每个人都盼望重



新回到现世，以便成为信仰真主的信士、努力履行善功！

真主说：“等到死亡降临他们中，一旦有人临危时，他才说：「我的主啊！求你让我返回人间，

一零零也许我能借我所遗留的财产而行善。」绝不然！这是他一定要说的一句话，在他们的前面，有一个屏障，直到他们复活的日子。”（23:99—100）

真主说：“当他们奉命站在火狱边上的时候，假若你看到他们的情状……。于是，他们说：「啊！但愿我们得复返人世，我们不再否认我们的主的迹象，而我们要做信士了。」”（6: 27）

真主说：“不信道者，将遭火狱的火刑，既不判他们死刑，让他们死亡；又不减轻他们所遭的火刑。我这样报酬一切忘恩的人们。他们在里面求救说：「我们的主啊！求你放我们出去，我们将改过迁善。」难道我没有延长你们的寿数，使能觉悟者有觉悟的时间吗？警告者已降临你们了。你们尝试刑罚吧，不义者绝没有任何援助者。”（35:36—37）

我们祈求真主引导你，使你在今世和后世获得顺利和幸福！

如果真主意欲，我们随时准备接受你的提问和回答。

真主至知！